

Автор: Administrator
17.08.2012 14:10 -



В одном из заповедников Великобритании живет енот по кличке Родни. Родни вырос в неволе, его особенность в том, что он боится высоты. Известно, что еноты превосходно лазают по деревьям в любом направлении и даже могут совершать небольшие прыжки. Поэтому у енота появился персональный тренер, обучающий его технике лазания по ветвям деревьев.

Сначала Родни панически боялся подниматься над землей, первая его тренировка прошла на плече служащего-пожарника. Животное пицало и цеплялось когтями за одежду «тренера».

Все сотрудники заповедника прониклись проблемой зверька. Стараются подбодрить и приласкать перед тренировками.

Еноты в мультипликации. В мультфильме «Лесная братва» Джим Керри дублировал один из персонажей – енота, во имя спасения живой природы. Всем полюбившийся мультфильм, вышедший на экраны в 2006 году, анимационный, поэтому зритель только слышит голос популярнейшего комедийного артиста.

По сюжету фильма, группа животных, проснувшись после зимней спячки, обнаруживает, что город вплотную подступил к их родному лесу. Енота, которого озвучил Керри, зовут Эр Джей. Этот проныра уверен, что изучил людей досконально. Он рассказывает приунывшим зверькам, что людей не надо бояться, с ними можно подружиться. Что люди специально оставляют своим лучшим друзьям – диким животным – вкусную еду в

Автор: Administrator
17.08.2012 14:10 -

мусорных баках. Финал мультфильма можно уложить в одну фразу: «Берегите природу, не то будет хуже».

Усыновление собакой енота. Собака Саша, из американского штата Миссури, потеряла одного из щенков. Но материнский инстинкт требовал реализации и Саша усыновила потерявшегося новорожденного енота. Детеныш был найден в лесу незадолго до рождения Сашей щенков. Один из двух щенков погиб, об этом узнали люди, нашедшие енотика, и принесли его в клинику, где находилась Саша.